



СОБРАНІЕ

УЗАКОНЕНІЙ И РАСПОРЯЖЕНІЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА,

ИЗДАВАЕМОЕ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВУЮЩЕМЪ СЕНАТЪ.

13 ФЕВРАЛЯ

№ 14.

1881.

ОБЪЯВЛЕННЫЯ ВЫСОЧАЙШІЯ ПОВЕЛѢНІЯ:

Управляющимъ Министерствомъ Народнаго Просвѣщенія:

88. Объ открытіи въ гор. Петроковѣ двухкласснаго городского училища, съ наименованіемъ онаго «Александровскимъ.»

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, по всеподданнѣйшему докладу Управляющаго Министерствомъ Народнаго Просвѣщенія, въ 15-й день Января 1881 года, Высочайше соизволилъ на открытіе въ гор. Петроковѣ, въ ознаменованіе двадцатипятилѣтія благополучнаго Царствованія ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, двухкласснаго городского училища на городскія средства, съ присвоеніемъ названному училищу наименованія «Александровскаго.»

89. О наименованіи открытаго въ селѣ Солошинѣ, Кобелякскаго уѣзда, сельскаго приходскаго училища, „Солошинско-Дейнековскимъ.“

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, по всеподданнѣйшему Управляющаго Министерствомъ Народнаго Просвѣщенія докладу ходатайства Кобелякскаго уѣзднаго земскаго собранія, въ 28-й день Января 1881 года, Высочайше соизволилъ: открытому въ селѣ Солошинѣ, Кобелякскаго уѣзда, Полтавской губерніи, сельскому приходскому училищу присвоить наименованіе «Солошинско-Дейнековскаго,» въ память умершаго Коллежскаго Секретаря Андрея Дейнекина, пожертвовавшаго 1000 руб. на устройство дома для означеннаго училища, необходимую сумму на приобрѣтеніе учебныхъ пособій и капиталъ, составляющій, по обращеніи въ билеты

Восточнаго займа 7500 руб., для употребленія процентовъ съ онаго на содержаніе этого училища.

90. О наименованіи открытаго при Пустынско-Успенской церкви, Сольвычегодскаго уѣзда, однокласнаго начальнаго народнаго училища „Пустынско-Успенскимъ Ларіоновскимъ.“

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, по всеподданнѣйшему Управляющаго Министерствомъ Народнаго Просвѣщенія докладу, въ 28-й день Января 1881 года, Высочайше соизволилъ: открытому при Пустынско-Успенской церкви, Сольвычегодскаго уѣзда, Вологодской губерніи, однокласному начальному народному училищу Министерства Народнаго Просвѣщенія, присвоить наименованіе «Пустынско-Успенскаго Ларіоновскаго,» согласно желанію умершей крестьянки Татьяны Ларіоновой, пожертвовавшей 5115 руб. на постройку училищнаго дома и капиталъ въ 11141 руб. для обращенія процентовъ съ онаго на содержаніе названнаго училища.

91. О наименованіи открытаго въ селѣ Головинщинѣ, Нижнеломовскаго уѣзда, женскаго начальнаго народнаго училища „Александровскимъ.“

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, по всеподданнѣйшему Управляющаго Министерствомъ Народнаго Просвѣщенія докладу, въ 28-й день Января 1881 года, Высочайше соизволилъ на присвоеніе открытому въ селѣ Головинщинѣ, Нижнеломовскаго уѣзда, Пензенской губерніи, въ ознаменованіе исполнившагося 19-го Февраля 1880 года двадцатипятилѣтія Царствованія ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, на счетъ средствъ мѣстнаго общества крестьянъ и Нижнеломовскаго уѣзднаго земства, женскому начальному народному училищу наименованія «Александровскаго.»

Министромъ Юстиціи:

92. Объ учрежденіи кроватей Имени Его Императорскаго Высочества Принца Петра Георгіевича Ольденбургскаго въ С.-Петербургскомъ домѣ милосердія.

Совѣтъ С.-Петербургскаго дома милосердія, движимый чувствомъ глубокаго уваженія къ 50-ти лѣтней государственной дѣятельности Его Императорскаго Высочества Принца Петра Георгіевича Ольденбургскаго, а также въ знакъ сердечной признательности за ежегодныя щедрыя пожертвованія Его Высочества на содержаніе дома,—опредѣлилъ учредить двѣ новыя кровати Имени Его Высочества, одну—въ

отдѣленіи взрослыхъ помянутаго дома, а другую—въ предупредительномъ онаго отдѣленіи, со внесеніемъ, на содержаніе означенныхъ кроватей, въ основные капиталы этихъ отдѣленій трехъ тысячъ рублей пятипроцентными бумагами.

Вслѣдствіе сего и согласно желанію Ея Императорскаго Высочества, Принцессы Евгении Максимиліановны Ольденбургской, Покровительницы дома милосердія, Управляющій I Отдѣленіемъ Собственной ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА Канцеляріи имѣлъ счастье всеподданнѣйше испрашивать Высочайшее ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА соизволеніе на осуществленіе помянутаго опредѣленія Совѣта сказаннаго дома согласно изложеннымъ условіямъ.

ЕГО ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО, по всеподданнѣйшему о семь докладу Статсъ-Секретаря Тапѣва, Всемиловитѣйше соизволилъ, въ 23-й день Декабря 1880 года, на приведеніе въ исполненіе вышеозначеннаго опредѣленія Совѣта С.-Петербуркскаго дома милосердія.

95. О принятіи капитала, пожертвованнаго Статскимъ Совѣтникомъ Глазуновымъ.

Отдѣленіе несовершеннолѣтнихъ, состоящее при С.-Петербуркскомъ домѣ милосердія, со времени основанія своего въ 1864 году, имѣло счастье пользоваться отъ щедротъ въ Бозѣ почившей Государыни Императрицы Маріи Александровны ежегоднымъ вспомошествованіемъ въ 60 рублей на содержаніе одной кровати Имени ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА. Въ текущемъ году оканчивается выдача этого вспомошествованія, а вмѣстѣ съ тѣмъ подлежитъ закрытію и кровать, на оное содержавшаяся.

Нынѣ Директоръ означеннаго отдѣленія, Статскій Совѣтникъ Глазуновъ изъявилъ желаніе внести въ основной капиталъ дома 1200 рублей на содержаніе, изъ процентовъ съ этой суммы, помянутой кровати.

Вслѣдствіе сего и согласно желанію Ея Императорскаго Высочества, Принцессы Евгении Максимиліановны Ольденбургской, Покровительницы дома милосердія, Управляющій I Отдѣленіемъ Собственной ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА Канцеляріи имѣлъ счастье всеподданнѣйше испрашивать Всемиловитѣйшее ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА разрѣшеніе на принятіе жертвуемаго Глазуновымъ капитала для содержанія, изъ процентовъ съ онаго, въ отдѣленіи несовершенно-

лѣтнихъ дома кровати Имени въ Бозѣ почившей Государыни Императрицы.

По всеподданнѣйшему о томъ докладу Статсъ-Секретаря Танѣева, ЕГО ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО соизволивъ, въ 23-й день Декабря 1880 года, на приведеніе въ исполненіе помянутаго желанія Ея Высочества, съ тѣмъ вмѣстѣ повелѣлъ благодарить жертвователя.

94. О посвященіи Его Императорскому Высочеству Принцу Петру Георгиевичу Ольденбургскому вновь устроенныхъ при Александровской больницѣ барачковъ и о присвоеніи Имени Его Высочества учрежденнымъ въ городскихъ богадѣльняхъ отдѣленіямъ для неизлечимыхъ, а также отдѣленіямъ въ больницахъ Попечительнаго Совѣта^м заведеній общественнаго призрѣнія въ С.-Петербургѣ.

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, по случаю исполнившагося 1-го Декабря 1880 года 50-ти лѣтія службы Его Императорскаго Высочества Принца Петра Георгиевича Ольденбургскаго, по всеподданнѣйшему докладу Статсъ-Секретаря Делянова ходатайства Попечительнаго Совѣта заведеній общественнаго призрѣнія въ С.-Петербургѣ, Все милостивѣйше соизволивъ:

1) на посвященіе Его Императорскому Высочеству вновь устроенныхъ при Александровской больницѣ барачковъ, съ соотвѣтственнымъ ихъ наименованіемъ, и

2) на присвоеніе Имени Его Высочества учрежденнымъ въ городскихъ богадѣльняхъ отдѣленіямъ для неизлечимыхъ, а также отдѣленіямъ въ больницахъ Попечительнаго Совѣта, получившихъ наибольшее развитіе во время управленія Его Высочества вѣдомствомъ Императрицы Маріи.

Военнымъ Министромъ.

95. Объ упраздненіи Кушовской мѣстной команды.

ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, въ 11-й день Ноября 1880 года, Высочайше повелѣтъ соизволивъ: Кушовскую мѣстную команду упразднить.